

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза
Г. В. Пасынкова г. Ардона. Выпуск 6



«Учитель года»

Каким должен быть идеальный учитель? Понимающим, отзывчивым, внимательным, чутким. Вы, наверняка, можете предложить еще массу эпитетов и красивых слов и будете абсолютно правы. Пожалуй, на первое место нужно поставить любовь к детям, к своим ученикам.

Быть учителем очень трудно. Необходимо обладать очень многими качествами: добротой, терпением, умом и любовью к детям. Хороший учитель будет любить не только свой предмет, но и учеников. И это прекрасно удается нашим учителям!

5 февраля завершился муниципальный этап ежегодного конкурса профессионального мастерства «Лучший учитель года — 2021».

Победителем конкурса «Лучший учитель года в Ардонском районе — 2021» стала учитель математики нашей школы — **Дарья Юрьевна Багдасарова**.

Диплом I степени в номинации «Педагогический дебют» получила **Диана Таймуразовна Томаева**, учитель музыки. Оба педагога достойно представили наш район в республике.

Мы от всей души поздравляем победителей конкурса и желаем не останавливаться на достигнутом!

Марина ДИМИТРЕНКО.

«УСПЕХ КАЖДОГО РЕБЕНКА»

В рамках реализации проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование» в РСО - Алания функционирует мобильный технопарк «КвантоРиум».

С 25.01. по 06.02.2021 года наставники технопарка «КвантоРиум» провели уроки современной инженерной технологии и дополнительные занятия на базе нашей школы.

Дети обучались в 4-х направлениях: IT и VR, промышленный дизайн и робототехника, аэро и гео, а также хайтек.

Мария СЛНОВА.

В Северной Осетии успешно завершилось итоговое собеседование для обучающихся 9-х классов. В нем приняли участие 7,4 тысячи девятиклассников, которые прошли собеседование на базе школ по месту обучения. В нашей школе итоговое собеседование прошли 97 обучающихся. Своим мнением поделились учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ номер 1 г. Ардона Тимофеева Светлана и девятиклассник...

«Задания для учеников не очень сложные, так как мы с ними к этому готовились. В основном ребята без особых затруднений справляются с заданиями собеседования. Тем более 30 января у нас было пробное собеседование, которое позволило нам более продуктивно организовать подготовку к сегодняшней дате. Ребята немного волновались, но само собеседование прошло в спокойной и доброжелательной атмосфере», рассказала

«Живая Классика»



Ежегодно в нашей стране проходит Всероссийский конкурс чтецов «Живая Классика», который объединяет талантливых детей со всего мира.

11 февраля в нашей школе прошел школьный этап данного конкурса. В этом году обучающиеся и их преподаватели показали высокий уровень подготовки и актерского мастерства. Всего за звание победителя школьного этапа боролись 11 учеников 5-11 классов.

По итогам мероприятия представляем нашу школу на районном этапе будут 3 ученицы: Ди-

митренко Марина (Учитель Аккалаева А.А.), Ткаченко Валерия (Учитель Тахохова Б.Ю.), Булланкина Даниэлла (учитель Тахохова Б.Ю.)

На Базе ДДТ прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»

В конкурсе при-

няли участие победители школьного этапа всех школ Ардонского района. Конкурс оценивало компетентное жюри, состоящее из представителей различных сфер деятельности и учителей русского языка и литературы под председательством куратора конкурса

«Живая классика» по РСО-Алания, кандидата педагогических наук, специалиста по культуре речевых коммуникаций, преподавателя риторики и ораторского мастерства Надежды Воробьевой.

Димитренко Марина и Ткаченко Валерия (уч. А.А.

Аккалаева и Б.Ю. Тахохова) стали победителями муниципального этапа «Живой классики». Они будут представлять Ардонский район на республиканском этапе.

Пожелаем им удачи!

Марина ДИМИТРЕНКО.

ТРЕНИРОВОЧНЫЕ ТЕСТИРОВАНИЯ

3 февраля 9 классы писали тренировочное тестирование по русскому языку.

Работа включала в себя

Задание 1: скжатое изложение

Задания 2-14: тестовая часть, где нужно было прочитать текст и ответить на вопросы по нему.

Задание 15: сочинение. Даются три темы для сочинения, и ученики должны были выбрать одну тему для сочинения.

Всего на тестирование давалось 3 ч 55 мин.

4 февраля 11 классы писали тренировочное тестирование по математике. Выпускники очень серьезно отнеслись к этому.

Желаем удачи в сдаче ОГЭ и ЕГЭ!

Мария СЛНОВА.



ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ



после учитель русского языка и литературы МБОУ СОШ номер 1 г. Ардона Тимофеева Светлана

«Я был уверен, что смог хорошо сдать, так как мы к процедуре постоянно готовились. На уроках пересказывали, анализировали, читали тексты. Само собеседование прошло в спокойной обстановке, организаторы в коридорах и аудиториях старались создать комфортные условия и морально поддержать нас. А еще очень помогло тренировочное собеседование 30 января, мы получили возможность проверить свои знания и способность собраться в ответственный момент. Надеюсь, что все в моем классе получат «зачет» и старания нашего учителя будут не напрасны», — отметил Тимерлан Тедеев.

Желаем ребятам победить свои страхи, взбриться и ни на миг не усомниться в своих успехах. Пусть твердые знания в сочетании с добрую удачу приведут к высоким результатам.

Мадина ШАНАЕВА.

СПАРТАКИАДА ДОПРИЗЫВНОЙ МОЛОДЕЖИ

В рамках месячника обороно-массовой работы с целью военно-патриотического воспитания молодежи допризывного возраста и повышения престижа военной службы у подрастающего поколения состоялась Спартакиада допризывной молодежи Ардонского района, приуроченная к Дню защитника Отечества.

Команда юнармейцев нашей школы заняла почетное 2 место. Все участники были награждены дипломами, медалями и призами.

Индивидуальными грамотами были отмечены — Гуацаев Артем, занявший 1 место на этапе «Стрельба среди мальчиков». Джигкаев Сослан, занявший 2 место на этапе «Прыжки в длину с места». Ткаченко Валерия, занявшая 1 место на этапе «Стрельба среди девочек». Кудзиев Нодар, занявший 2 место на этапе «Стрельба среди мальчиков». Санакоев Станислав, занявший 2 место на этапе «Подтягивания на перекладине». Гигкаев Давид, занявший 3 место на этапе «Подтягивания на перекладине».

Команду подготовил учитель ОБЖ Нодар Шаликоевич Хугаев.

Мадина ШАНАЕВА.

«Юнармия»

Во Владикавказе прошел республиканский фестиваль строя и песни среди отрядов военно-патриотического общественного движения «Юнармия», посвященный Дню защитника Отечества, в котором приняли участие девять лучших команд из школ республики.

Участники фестиваля продемонстрировали свой уровень знаний, умений и навыков по общей физической подготовке, строевую подготовку и приемы, прохождение торжественным маршем, исполнение песни и т.д.

Победителями мероприятия стали ученики 5 «В» класса нашей школы. Юнармейский отряд подготовил учитель ОБЖ Хугаев Нодар Шаликоевич.

Все команды, участники фестиваля, награждены кубками, флагами «Юнармии», комплектами плакатов по юнармейскому движению для создания комнат юнармейца, дипломами и грамотами Министерства образования и науки РСО-Алания, вымпелами регионального отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Поздравляем победителей и желаем дальнейших побед и успехов!

Марина ДИМИТРЕНКО.

“БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА”

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА
февраль 2021 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10